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} alapkérdés: mi van a dinamikéval, ha & — 0" {

w=g(v,w) w=eg(v,w)

Specidlisan: mi ev = f(v,w),w=g(v,w) é 0= f(v,w), w=g(v,w) kapcsolata, ha
a 0= f(v,w)=pld. w+v—2v3/3 implicit egyenlet megolddsanak hdrom aga:
v=v(w), we (—oco,m"]; v=uvy(w), we[m - ,m"]; v=vH(w),we[m ).

Tétel: 3! T, aszimptotikusan stabil periodikus pélya, és I'. — 'y ‘alakzat’, ha e —07.
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Tétel: 3! T'. aszimptotikusan stabil periodikus pélya, és I'. — T’y ‘alakzat’, ha e — 0.
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A Ty ‘alakzat’ a 0= f(v,w), w = g(v,w) differencidl-algebrai rendszer tartozéka és
az ev=f(v,w), w=g(v,w) differencidlegyenlet-rendszer szinguldris, ¢ =0 paraméter—
értékének felel meg. Globdlis bifurkdacioval I'y a T, 0 <e <1 periodikus péalyaba megy at,
amely a v valtozoban spike—sorozat. Az I paraméter mozgdsa Hopf bifurkaciéhoz vezet.



